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HOTĂRÂRI

Din procesul verbal al ședinței Consiliului Facultății din data de 10.03.2022.
	HCF 308
	Se aproba cu unanimitate de voturi Exprimarea votului privind inserarea, la solicitarea Autorității Naționale pentru Calificări (ANC), în Suplimentul la diploma pentru absolvenții programului de studii de licență Pedagogia învățământului primar și preșcolar, începând cu promoția 2022, la secțiunea 4.2, după descrierea competențelor profesionale, a următorului text: 

În conformitate cu Ordinul Ministerului Educatiei, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 3850/2017 privind aprobarea Metodologiei cadru de organizare a programelor de formare psihopedagogică în cadrul instituțiilor de învățământ superior acreditate în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică,“absolvenţii studiilor universitare în domeniul de licenţă Ştiinţele educaţiei, cu specializarea Pedagogia învăţământului primar şi preşcolar, se consideră că îndeplinesc condiţia de formare psihopedagogică de nivel I, adică se consideră certificaţi, prin diploma de licenţă obţinută, pentru ocuparea posturilor didactice din învăţământul primar şi preşcolar” (Art. 17 (2)). 

In accordance with the Order of the Ministry of Education, Research, Youth and Sports no. 3850/2017 regarding the approval of the Framework Methodology for organizing psycho-pedagogical training programs in accredited higher education institutions, in order to certify the competences for the teaching profession, “it is considered that the bachelor degree graduates in the field of Education Sciences, specialization: The Pedagogy of Primary and Preschool Education, meet the condition of psycho-pedagogical training of level I, i.e. they are considered certified and entitled by the bachelor's degree they hold to take teaching positions in primary and preschool education ”(Art. 17 (2)).

	HCF
309
	Se aproba cu unanimitate de voturi Participarea Universității „Ovidius” din Constanța în cadrul proiectului ”INTERGENERATIONAL SOLIDARITY FOR A POST-PANDEMIC INCLUSIVE AND RESILIENT EUROPE” (Funding Programme: Erasmus+; Key Action 2: Cooperation among organisations and institutions; Descentralized action: Partnerships for Cooperation; Call for proposal: Cooperation Partnerships).
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